

# 3G 无线高速上网随你而行 中国电信全民总动员率先享用



快报记者 顾炜 摄

(WLAN)、无线宽带(1X)和无线宽带(3G)三个网络间的自由切换,三网平滑过渡让您无线上网不仅高速,而且性能稳定强大不掉线。

## “我的e家”用户成首批幸运儿

在此次系列体验3G活动中,“我的e家”用户成为免费领取无线宽带卡感受3G生活的首批幸运儿。自2009年3月

## 3G无线宽带速度达到3.1Mb/秒

“早就听说3G无线宽带要比2G快上20倍,为什么会这么快呢?目前,中国电信3G网络最高速度可以达到3.1Mb/秒,在WLAN热点区域,最高速度可达54M,比2G上网速度整整提高了20倍,一般网络浏览速率可快10倍,最快的下载速率可以提高到40倍。

## 12000个热点构建无缝宽带网

进入到中国电信的无线宽带网络,您可以享受到“三网融合”带来的便利,即通过中国电信无线宽带(WLAN)、无线宽带(1X)和无线宽带(3G)网络,都能接入中国电信无线宽带互联网。只要有手机信号的地方,就能随时随地高速上网,只要有中国电信WLAN热点的地方,就可以极速上网,这是中国电信基于3G、WLAN、1X三网合一的无线宽带网络给广大用户带来的巨大惊喜。

现阶段,中国电信WLAN热点覆盖区域越来越密集,在江苏全省已达7000个,预计09年内将突破12000个,并完成宁苏锡扬等4个无线宽带城市建设。

## 前万名报名者可免费试用

3G到来,给人们生活带来了翻天覆地的变化,除了希望3G网络更畅通,速度更快,使用更方便,操作更大众化、简单化,还有一点很重要的就是,不能太贵。因为如果3G无线宽带资费昂贵,那么,它只能是造福了部分人,仍然是离老百姓生活很远的“奢侈品”!高科技的产生如果不能普遍为普通人所用,也体现不了它的绝对优势。

中国电信无线宽带在资费上完全平民化,推出了多种资费套餐组合。最低套餐每月只需50元使用费。且有流量和时长两套体系供您选择。据悉,还有机会获赠长市漫通话时长。

## 一分钟完成上网安装

无线宽带是如何使用的?申请无线宽带业务时您将获得一个光盘,运行这个光盘,点击“运行”按钮就可以进行安装了。然后根据界面上出现的提示选择一定的选项,约一分钟的时间,就可以完成安装,一切“OK”了。值得惊喜的是,进入中国电信无线宽带互联网,可以实现在无线宽带



23日起,中国电信江苏公司还向全省e家用户推出了免费体验3G数据卡试用活动,只要登录网上营业厅(js.ct.10000.com),报名参加的前10000名“我的e家”用户,都可以免费获得3G数据卡试用,畅游无线高速互联网。

中国电信“我的e家”客户品牌在江苏全省已经拥有了数百万以家庭为单位的忠实用户,组合语音、宽带以及天翼手机业务,打造“亲情、舒适、活力、精彩”的现代家庭信息生活。“我的e家”用户,手机、固话打电话在套餐内一个价,共享时长,还可免费互打。

此次向“我的e家”用户赠送免费3G数据卡试用,能够让更多家庭成员在第一时间体验到3G无线宽带带来的全新幸福生活,展现融合品牌的人性化魅力和优势。同时,中国电信还将对老用户和其它品牌用户开展一系列免费体验3G活动,敬请持续关注。

快报记者 徐勇

# 互联互通的科技改变着世界 智慧软件建设“智慧的地球”



如今,互连技术正在改变着世界的运行方式。系统和流程开始支持商品的开发、制造、购买和销售;服务交付、能耗降低和环境保护方式也在发生着改变。“智慧”的业务解决方案将影响人类生活的诸多方面,包括我们大家的工作、生活和休闲方式、服务订购和交付方式、保护空气、水等等。专家表示,更智慧的行业解决方案将会渗透到生活的方方面面,从医疗救助、政府对数字化的需求,到某些地区石油和饮用水日益短缺问题,再到不断攀升的能源成本等等。

## 智慧医疗 解决看病难

“就医难、挂号难”是对目前医疗状况的一个简单而准确的描述。现如今由于医疗信息不能实现共享,每个病人辗转在不同医疗机构之间至少要花1000元办理各种手续和检测,医疗资源配置失衡,医疗服务的便利性和服务水平已经成为制约社会和谐发展的障碍。那到底要有怎样的改变才能让我们的医疗变得更加“智慧”呢?透过与社区健康服务热线,高血压患者李伯伯预约了一位社区医生上门进行诊治。过不了多久,随着门铃的响起,一位社区全科医生便如约而至出现在他家门前。这位医生与李伯伯的对话并没有开始于“请问您哪里不舒服”这种典型的官方句式,而是直奔“要害”,对李伯伯的血压进行检查。这都是由于这位社区医生早已通过电子健康档案平台获得了李伯伯的基本健康档案和个人信息,对于李伯伯的情况可以说已经是了如指掌。

“虽然类似李伯伯的医疗救助还没有普及开来,但其潜力非常巨大。”IBM相关人士告诉记者,智慧的医疗系统具有互联互通的特性。不论病人在何处,当地被授权的医生都可以透过一体化的系统浏览病人的就诊历史、过去的诊疗记录以及保险细节等状况,使病人在任何地方都可以得到一致的护理服务。

## 软件助力 数字政府更“智慧”

南京浦口区总面积902平方公里,人口50万,下辖4个镇和7个街道办事处、3个省级开发区。按照浦口区制定的《十一五规划纲要》中提出了把全面启动和加快推进信息化建设,启动“数字浦口”项目,作为提升城市综合竞争力,实现城市化跨越式发展的强大动力。在“数字浦口”的建设中,记者了解到,浦口区以“统筹规划、统一部署、分步实施、重点应用”的思路全面推进领先的“数字浦口”项目的实施,成为国内政府部门采用领先技术与模式推进经济建设和政务职能转型的又一典范。目前,项目一期已取得了圆满成功,收到显著成效。

据介绍,“数字浦口”项目采用了基于IBM SOA的软件基础架构,为浦口区提供一个基于开放标准的、可扩展的、灵活的城市数字化电子政务支撑平台,实现了浦口区发改、财政、统计、农林、卫生、教育等26家单位的数据交换与共享。“全年节约IT成本80万元,流程时间缩短2个月。”浦口区政府相关人士告诉记者,在软件的助力下,浦口区显著提高了各部门的工作效率和流程透明度、辅助提升政府高层决策效率和应急事件处理能力等等,全面推动了政府向服务型政府转型。

## 智慧软件建设智慧地球

无论是从经济、技术还是社会的角度来看,地球上的所有人都是彼此互联互通的。但我们还需要为我们的系统和工作方式注入智慧。地球必须变得“更智慧”才能更好地受惠于此。IBM有关人士表示:“IBM所提出的‘智慧的地球’这一愿景,目标就是让世界的运转更加智能化,让个人、企业、组织、政府、自然和社会之间的互动提高性能、效率和生产力。”“智慧的地球”关注高效率、低能耗、低风险、低成本、绿色等社会话题。从对企业短期效益来看,IT的应用能够解决企业关注的成本、风险等问题;长远来看,通过信息技术实现更合理完善的社会,也是促进经济长期健康发展的途径。

“服务医疗、服务政府仅仅是IBM智慧的部分体现。”据介绍,IBM日前公布了2009年软件业务的重点行业,在IBM一直关注的电信与传媒、金融、流通、工业、政府5大行业中,结合中国行业客户特点定制行业用户解决方案,IBM软件在中国推出12项行业框架和行业解决方案,覆盖电信、烟草、零售、旅游与交通、银行、金融市场、汽车、电子、航空、化工与石油、政府、教育。相信,这些行业解决方案和行业框架与应用的紧密结合,将让我们的每一座城市变得更加智慧。

快报记者 徐勇




# 2009中超联赛江苏赛区

## 舜天国信主场比赛

### 2009.3.28 —— 2009.10.24




舜天国信首场比赛  
舜天国信VS长春亚泰  
2009.3.28 15:30  
南京奥体中心体育场

拨打118114/114成功订购套票就送舜天国信球迷服一套!!(送完即止)  
3月26日10:00-12:00,舜天助教杨晨在南京理工大学进行现场签售会。

在外看比赛,难免有头疼事,找旅店、找饭馆、买机票.....还在网上做功课,到处拉着朋友打听?现在只要拿起电话拨打118114/114,衣食住行全部搞定!!

## 号百商旅服务

快速周到的商旅服务,尽在号码百事通。号码百事通商旅服务,依托118114/114语音平台和互联网平台,轻松实现订票、订房、订餐、订旅游等服务。更有为企业客户量身订做的完善商旅服务方案,让您无论身在何处,轻松到哪儿尽情享受。

抢票热线: 118114/114 更多信息请咨询118114转5号键

凭学生证购票享受更多优惠!